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VJIK 517.3
MHO®OPMAIMOHHA S EMKOCTD ITIPAKTUYECKIX 3AJIAY
HA IIPWJIOXKEHMS OIPEIEJIEHHOI'O UHTEI'PAJIA

B. A. ITIMPOKOBA
Hayunsiii pykosoautens E. JI. CTAPOBOMTOBA, kaHz. nej1. Hayk, JIOLL.
benopyccko-Poccuiickuii ynuBepcuteT
Morunes, benapych

Onpenenéunpiii maTerpan (OM) Hamén cBOE NpUMEHEHHE B JKOHOMHUKE,
OuoJoruy, XUMHuU, MeauluHe, Gusrke u reomerpun. [Ipumenenne OM Bo MHOTrOM
oOnerdaeT pemeHWe MNpPUKIAAHBIX 3a1ad. Hibke TNpUBEOEHBI  HEKOTOpBIC
€ro MPUII0KEHUSI.

JKOHOMHYECKHUE PACUYETHI.

D=[f(t)dt,

0

rne D — o0BEM IIpoayKImy; f(t) — TIPOM3BOINTENIFHOCTH TPYZa B MOMEHT BPEMEHH 1 ;
[7,0] — paccMaTpuBaeMbli IPOMEXKYTOK BPEMEHH.

Txe f,, — cpeiHee BPeMsl M3TOTOBICHHS U3/, t(x) — (yHKIHUSA, OMUCHIBAIOIIAS

H3MCHCHHMC 3aTpaT, X;, X, — KOJIMYCCTBO WU3JICTIHIA.

P= .f(t)eiptdt 5

S =

rie P — MUCKOHTHPOBaHHBIN moxon; f(f) — QyHKOMs, OMUCHIBAIOMIAs €KETOTHBIN

noxox; e ' — ynenpHas HopMa IIPOLEHTA.
Xumus, 0H0JIOTUs, METHI[MHA.

q:jldt,
0

TAC ¢ — KOJIMYECTBO JJICKTPUYIECCTBA, ITPOTEKIICC YEPE3 DIICKTPOIN3ECP, ¥ — IITUTCIBHOCTD
DJICKTPOJIN3a; 1—- (1)yHK].lI/I$I HU3MCECHCHMA CHUJIbI TOKA.



pcp =

e p,, — CpPeHee KPOBSHOE [aBIICHNE; p(t) — JaBlieHHE KPOBH B BBIJICIEHHON TOYKE

cocyza ¢ 6apoperentopaMu B MOMEHT BpeMeHH ¢; T > 0.
M(T)=|N(x)-P(r)dt,

rae M(T) — Guomacca TOMyJAMUN; T — BO3pAcT HOMyJsuu; N (T) — YHCI0 0co0el
MOMYJISIIIMY, BO3PACT KOTOPBIX PaBeH T ; P(r) — cpemHsisl Macca 0COOHM BO3pacTa T;
T — MakCUMaJbHBII BO3PACT 0COOU MOMYJISALIUH.

N(t)z].v(t)dt,

rne v(t) — CKOpOCTb pOCTa HEKOTOpOoH momyssiuuy; N (t) — MPHUPOCT YUCIEHHOCTH

3a IPOMEXKYTOK BPEMEHH OT #, 10 T .

IIpumep 1 — Haiitu cpenHee BpeMsi, 3aTpayeHHOE HA OCBOCHHE OJJHOTO M3AENUS
B nepuon ocBoeHust otx, =50 no x, =75u3nenmit, ecan QyHKIUSI U3MEHEHHS 3aTpaT
-1
BpeMmenu ¢t =100x 2 dx (B yacax).

Pewenue

; R
v~ 75-50

100x2d :@ de=8\/§75=11,2q.
,\/7 50
X

IIpumep 2 — Onpenenuts 00bEM MPOU3BENEHHON MPOIYKIIUH 32 BpeMs ¢ = 5 d,
€CJIM MIPOU3BOAUTENLHOCTE TPy/a 3a1ana GopMytoi f (t) =1 +6t (enuHUI B Hac).
Pewenue

5 2 5_
D:!(ﬂ +6t)dt=(?+3tzj =116,6y. e.

0

IIpumep 3 — OnpenenuTh JUCKOHTUPOBAHHBIN TOXO/ 32 3 ro/ia P MPOLIEHTHON
craBke 10 %, ecnu mepBOHaYaJlbHOE KAaNUTAJOBIIOKEHUE COCTAaBWIO 15 MIH P.
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U HaMeuaeTcsl €KETOAHO KaluTajl yBEeIUYUBaTh Ha 5 MJIH P.
Pewenue

Cocrasnm (yHKImIO exeromsoro goxona f (1) =15+ 5t . Torna MMCKOHTHPOBAHHas

3
CyMMa  KalMTaIOBJIOKEHHUs P = J. f(15+5¢e)e ™ dr. Vaterpupyem 1O  HacTsM
0

(MeTox OACTaHOBKH): U = 15+ 5¢; du = 5dt; dv=e""tdt; V =—10e*".

Otcroga

3
P=-10(15+5¢)e"[ +50[e™"dr = =72~ 500¢ ™[ =72 +130 = 58 wmn p.
0

DTO 03HAYaeT, YTO VI TOMyYeHHUs OMMHAKOBOM HapaIlleHHOH CyMMEI depes 3 rofa
eXeromHple KanmuTatoiaokeHus ot 10 mo 30 MuHp. paBHBI  OJHOBPEMEHHBIM
TIEPBOHAYAIILHBIM BJIOKEHHSIM 58 MIIHp. TIpM TOH JK€ HCUUCISEMOH HENpephIBHOM
MIPOLIEHTHOI! CTaBKe.

Hpumep 4 — 3a nepsble 15 [Hell XUMHOTEpanUu Macca 3I0KAYECTBEHHOTO
HOBOOOPA30BaHMsI yMEHBILANACH CO CKOPOCTBIO [N (t) =—1,5¢ +0,018¢” (rpamm B 1eHB).

KakoBa macca omyxony Ha JBEHAIATHIA JICHb JICUCHHUsI, €CIIH HAaYalbHAs ee Macca
passsack 250 r?

Pewenue

12

)

7 -3 7
N(12)=N(0)+ N(t)dt:N(0)+!(—1,51+0,018t2)dt:250+[ . +150]

0

O —y

=250+(~108+12)=154 r.

Ilpumep 5 — BBIYUCIUTE MPUPOCT YHCICHHOCTH MOMYJILMH 32 3 roja, eciu
(bYHKIHS CKOPOCTH POCTa HMEET BHI: v(t) =16t +4.
Pewenue

T
Bocnons3osasumck Gpopmyoii N ()= J.v(t)dt, IOy IHM

lo

N(1)= (6% +4)dr = i6t2dt + i4dt =(2r+ 4t)‘(3) =66 ocobeit.
0 0

c—

Takum 00pa3zoM, IPUPOCT MOMYJISILMH 3a 3 TOJla COCTABUT 66 0coOeH.
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Ilpumep 6 — KomHaTa moxoka Ha JABE Iepecekaroiquecss napadonsl. Kaxoe
KOJIMYECTBO KPACKH IMOHAJOOMTCS ISl €€ MOKPACKH, €CIIH JIJTMHA KOMHATHl — 80 M,
mMpuHa B 1ieHTpe — 20 M, a Ha Kax/blil KBagpaTHbIH MeTp HeoOxoaumo 0,25 Kr kpacku?

Pewenue

BBenem cucteMy KOOPAMHAT: HAYaJI0 KOOPAWHAT ITOMECTHM B IICHTPE, @ OCh X —
BJIOJIb KOMHATHI (pHC. 1).

Puc. 1

OnpenenuM ypaBHEHHE OJTHON M3 TapadoJT Il HAXOXKICHHUS TUTOIIA N KOMHATEI.
Oomiee ypaBHEeHHE apaboIBl IMEET BUI: ) = ax* +bx +c.

Touxu (—40;0), (40;0), (0;10) npunaanexar napadose, 3HaYUT pellIEHAEM

40a” +40b+c=0;
cucTeMbl ypaBHeHuit | 40a’ —40b+c =0;
c=10

1
SIBIIIOTCS CIEAYIOIINE YUCTA: a = 160’ b=0, ¢=10. 3HaunT ypaBHEHHE HCKOMOI

1 o
mapaboJyibl MMEET BHI: y:—@x2+10. IInomane IOIOBUHBI KOMHATBEI HaNgEM

b
o gopmyie S = J.f(x)dx , TIOJTYYHM

400
Jiist oKpacku OJOBUHBI KOMHATHI HeoOxoaumo 0,255 = ES KT KpacKH. 3HAYUT

4
JUTSL TIOKPACKU Bceld KOMHATHI moHagooutest 20,255 =2 % ~ 266, 7KT.





